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   Razumljivo je zašto ste ovako žučno reagovali na 
pismo Medijskoj organizaciji Jugoistočne Evrope 
SEEMO, jer ono sa autentičnim integralnim snimkom 
do samog temelja ruši sve vaše laži i konstrukcije koje 
ste od 03.9.2013. umišljajno sejali javnosti i međunaro-
dnim činiocima. Razumljiva je velika muka koja vas je 
sada snašla, ali nije ni malo razumno vaše dalje ponira-
nje u manipulacije činjenicama, jer vas to direktno vodi 
u potpunu propast. Ako ste pomislili da ću prećutati ovo 
muljarenje kojem ste podlegli i kome niste odoleli, uči-
nili ste - fatalnu grešku.
   1. Snimak «spornog» događaja od 3.9.2013. koje sam 
dostavio SEEMO je isti i istovjetan onaj koji vi «držite 
u svojim rukama», koji ste prekjuče (10.9.2013) objavili 
i priglupo komentarisali. To što vas je cijelokupna cr-
nogorska javnost ismejala zbog tog snimka i komentara 
koji ste sami i ničim natjerani obnarodovali na vašem 
portalu je rezultat vašeg teškog prihvatanja materijal-
ne istine i muke u sučeljavanju sa realnošću. Narod bi o 
vama i o ovome vašem vrlo slikovito rekao : «Sami pali, 

sami se ubili».
   2. Snimak koji ste 10.9.2013. objavili na svom portalu 
je potpuno IDENTIČAN snimku koji je Justicija (kao 
i vi), pribavila od Proinvesta (vlasnika zgrade Euro-
point). U pitanju je samo IDENTIČNA kopija snim-
ka koji je prethodno izuzela policija, pa je i traženje 
Justicije doslovno bilo da joj se dostavi kopija snimka 
tih 5-6 minuta, koji je Proinvest predao policiji. To je 
IDENTIČAN snimak koji je Justicija 8.9.2013. potom 
integralno dostavila RTCG, Tv Pink, TV Moritena, Po-
bjedi, a 9.9.2013. (dakle čitav jedan dan pre nego što 
ste vi objavili na vašem portalu) i instanci koja se zove 
Analitika portai koja od tada ( jedan dan prije vas) takav 
idenitačn snimak ima na svom portalu i u koji je svako 
(pa i vi) imao uvid i slobodan pristup. To je IDENTI-
ČAN snimak koji je dostavljen svim inostranim i među-
narodnim poslanstvima i adresama u Crnoj Gori. Taj 
IDENTIČAN snimak je njima dostavljen i 10.9.2013. 
na nihove oficijelne e-mail adrese i još 11.9.2013. kao 
hard disk. Nijedan djelić sekunde nije, ni sjeckan, ni 
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od 12. septembra 2013. na strani 11 (Društvo), sa ispisanim početnim buđasto crvenkastim slovima «Nastavak 
Primitivizma» prednaslovom «Popovićev advokat traži od SEEMO da povuče osudu njegovog napada na 
reportere» i krupnim masnim slovima «Beba opet plače i vara», podnaslovom «Montirani i isjeckani snimci 

sa nadzornih kamera, plasirani da bi opravdali Popovića, postavljeni su na mrežu You tube, a kancelarija 
Justicija, odnosno advokat Vladan Bojić, prekjuče su taj link poslali generalnom sekretaru SEEMO Oli-

veru Vujoviću pozivajući ga da se uvjeri u «istinu», te u antrfileu tekst «Advokat se sjetio da se kredibilitet 
i profesionalizam mogu prokockati», to je nužno da na ovu gomilu laži i spekulacija odmah objavite

   Lažovi, prevrtači, podmetači, obučeni u medijske ha-

ljine  Daily presa, Monitora, Vijesti, TV Vijesti, i izraže-

ni u pojavama homosapiensa  Miška Kesedžije i Željka 

Govečeta, koje je tako krstio njihov kum i nekadašnji 

saradnik, književnik Marko Vešović, ne odustaju od 

laži i kleveta. 10 dana nakon isceniranog i iskontrui-

sanog inceidenta u kojem su oni navodno napadnuti 

od strane Vladimira Bebe Popovića, nastavljaju staru 

praksu objavljujući nove laži, montirajući i konstru-

išući. Na taj način pokušavaju da sebe amnestiraju i 

prikriju prethodne laži i konstrukcije. Stari raskrinka-

ni znanci udruženja priređivača igara na sreću, odav-

no definisani kao organizovana kriminalna grupa 

umrežena sa fiktivnim NV osvajačima grantova i is-

korumpiranim i posrnulim državnim činovnicima sa 

neprevaziđenim talentom za vrisku, dreku, laži, kle-

vetu i podmetanja kevću, kleveću i podmeću i dalje.

  Prekjuče je poslat generalnom sekretaru SEEMO Oli-

veru Vujoviću link na snimak nadzorne kamere uz 

tekst u kojem su naveli da je Popović pustio u Javnost 

„isjeckani“ snimak sa kojeg su izbrisani djelovi. Advo-

katska kancelarija Iustitia odnosno advokat Vladan S. 

Bojić poslao je Vijestima i ostalim medijima odgovor 

koji objavljujemo u cjelosti.
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montiran, ni brisan, ni preskočen, ni najmane mijenjan. 
Zato je to što ste naveli u vašem današnjem inkrimni-
nisanom tekstu GOLA LAŽ. U tu se nespornost svako, 
u svako doba, može sam neposredno uvjeriti, uporedi-
ti i saznati da opet obmanjujete javnost. Za razliku od 
dosadašnjeg, sada vidno pogođeni istinom koju emituje 
sam snimak za sebe - vi dodatno još i bestidno vrijeđa-
te. S druge strane, izostavili ste ono što ste vi uradili. 
Naime, na vašem portalu su se obreli isečci, klipovi i 
djelovi snimka kojim ste pokušali da se nekako poslu-
žite i iskonstruišete barem nekakvu klackalicu za vašu 
odbranu. Ušeprtljani starom računicom da je u vašem 
nesrećnom zadesu napad najbolja odbrana, izgubili ste 
- i u napadu i u odbrani. 
   3. Prvi znak da imate velikih problema se mogao uvid-
jeti kad niste po Zakonu o medijima dužno objavili 
Odgovor Justicije od 10.9.2013. pod naslovom : «Nepro-
mišljen pokušaj vađenja iz stupice « koji vam je predat 
i neposredno 10.9.2013. del.br. 4632 i poslat na vaše 
e-mail adrese: drustvo@vijesti.me /10. Septembar 
2013 15.37/; mihailo.jovovic@vijesti.me: nedjeljko.
rudovic(5>vijesti.me /10. Septembar 2013 15.39/ (U 
prilogu). Da vam istina teško pada, govori vaše svjesno 
prećutkivanje svoje zakonske obaveze da objavite za-
konom mjeren Odgovor, pa ste se umjesto povinovanja 
zakonu odlučili da izvršite napad (ad personam), tj. na-
pad na ličnost, a ne na argumente i činjenice. To je ina-
če odlika svih onih koji kubure sa istinom, po principu 
- ako činjenice i argumenti nisu na našoj strani, onda 
ih ne fermamo i ne slažemo se sa njima, nego u nemoći 
napadamo onog ko ih obelodanjuje. Vaša odluka da 
napadnete mene kao advokata je suštinski pogrešna i 
sa dalekosežnim konsenkvencama, jer ja na laž, ma ko 
da je izgovori ne ćutim. Naprotiv, raskrinkaću do kraja 
vaše manipulacije i obećavam da vas neće mimoići i da 
će vas stići svaka postojeća zakonska posledica. Ako su 
vas mnogi do sada abolirali za laži - ja neću. To ćete «na 
svojoj koži» dobro osjetiti. Vaš novinarski kredo koji se 
može izvući pomoću parafraziranja čuvene poslera-
tne «demokratkse» parole „ko drukčije kaže, kleveće i 
laže« je u vašem zaumnom miljeu pretočen u princip 
,,ko istinu kaže, kleveće i laže«. Advokat vam nije i ne 
može biti kriv što ste javnosti podmetnuli laž za istinu o 
izmišljenom napadu na vaše novinare i što sada ne zna-
te i nemate daha da se iz sopstvenih laži izvučete, ali 
advokat će vam biti odgovoran i „kriv« što ćete morati 
podneti zakonske konsekvence.
   4. Fokus na moje pismo koje sam uputio SEEMO je 
neoboriv dokaz da sam vas time pogodio u živac. Uo-
čljivo je da vas je istina zaboljela i da vam je bol koji 
istina neumoljivo pruža, kao i svim drugim lažljivcima 
- nepodnošljiva. Vi definitivno niste spremni da ispo-
štujete profesionalne standarde i da na primjeren način 
služite interesima javnosti i objektivnom informisanju. 
Za vas je to nepremostiva prepreka i standard kojem 
niste dorasli. Ipak, to nije indikator toga da je vaše «no-

vinarstvo» nezrelo, već žalibože toliko prezrelo, da je 
već trulo.
   5. U dobroj vjeri vam ukazujem da je vaše «novinar-
stvo» ovdje i sada palo na ispitu i razbilo se u parampar-
čad. Nije ostao ni kamen na kamenu. Lišeni ste i dele-
gitimisani pozivanja na kredibilnost, profesionalnost i 
autoritet. Na ove kategorije može se pozivati samo onaj 
ko ih ima. Upravo zbog tog je jasno da se vi ne može-
te kockati niti prokockati nešto što objektivno nemate. 
To što ste nekad od tih kategorija moguće ili donekle 
imali, za vas je danas - davno prošlo vrijeme. Otuda, 
da je makar jedan delić tih atributa kod vas ostao, vi bi 
obavjestili javnost i istinito objasnili o vrsti konkretno 
savremenog video nadzora (moušn sistem-reakcije/
snimanja uslovljenog iskjučivo tek pokretom, što je je-
dan jedini razlog nedostajanja «sekundi»). Međutim, 
to vam nije odgovaralo, što je dokaz vaših novih mani-
pulacija. Obavještenje o vrsti i sistemu video nadzora i 
snimka ste, jednako kao i mi, jednako kao i policija, do-
bili od vlasnika zgrade, što se može jednostavno i lako 
zacementirati provjerom samog servera. To znači da u 
sekundama kojima sad manipulišete nije bilo nijednog 
pokreta [taj video sistem bi to zabeležio), pa tim narav-
no ni bilo kakvog napada, ni otimanja, ni povlačenja, 
ni guranja, ni branjenja, ni udaranja. Prosto NIČEGA 
! Imao sam sumnje i pretpostavke da ćete se na snimak 
sistema savremenog video nadzora «upecati», ali ne i u 
ovolikoj somovskoj razmjeri. Tim, ponavljam, ISTOV-
JETNIM, SVIMA IDENTIČNIM I SVIMA INTE-
GRALNO PREDATIM SNIMKOM, vi ste do kraja 
razgolićeni i vaša izmišljotina o napadu je nepovratno 
srozana i nažalost vaš grantje očigledno propao. Po sve-
mu sudeći, to daje poseban kvalitet vašem bolu i žuči 
koji ste ižučili u današnjem tekstu.
   6. Vaš lični napad i klevetanje je kruna vaše nemoći i 
jasne nespremnosti da prihvatite autoritet istine. «Isti-
na» kojom se u toj nemoći i panici služite je ispod sva-
kog civilizovanog nivoa. Za vas je jedina razlika između 
istine i laži krajnje zanemarljiva i svedena tek na to, da 
je Istina samo ono što vi kažete, napišete i što vama sa-
mima pogoduje, pa makar to bila ČISTA LAŽ. Došlo 
je vrijeme i nastupio je trenutak ČISTILIŠTA od svih 
vaših istina i obmana. Slutim da će ovo čistilište javno-
sti pružiti pravu sliku o vama i prokazati sve vaše istine, 
„žrtve« i „lomače« koje ste drugima postavljali, jer ćete 
na sopstvenoj lomači sami izgoreti. To je sudbina svih 
lomačonoša, pa će od vaših istina ostati samo dim.
   7. Konačno, sasvim pogrešno tumačeći da vama pri-
pada legitimitet da sudite drugima, odlučili ste se da 
«prozovete» Justiciju i mene lično. Dužan sam da vas 
izvestim da je to za vas t akve, već unapred izgublje-
na bitka. Prvo, zato što ste lažima deligitimisali sami 
sebe da bilo koga možete napadati i o bilo kome valjano 
suditi, jer sejačima laži to prosto ne može biti. Drugo, 
referentna lista klijentata Justicije je jedna od najre-
spektabilnijih u Crnoj Gori i regionu (V. aod-iustitia.



me), sastavljena od niza renomiranih domaćih i stranih 
kompanija, čak i država. Treće, Lutrija CG i Džek Pot 
su na listi klijentele Justicije, s krajnje zanemarljivim 
učešćem, po svakom advokatskom i logičkom kriteri-
jumu. Četvrto, pravna činjenica da ovi prozvani naši 
klijenti vode sudski spor protiv vas, je samo još jedna 
dodatna potvrda da ste i njih oklevetali i da je kleveta 
vaš osnovni stub rada, razumijevanja profesije novina-
ra i vaše uredničke politike. Peto, to što se ovi klijen-
ti preko svojih asocijacija i nevladinog udruženja bore 
baš protiv vas, da bi se kako god mogli zaštititi od vašeg 
klevetanja i laži je stvar njihovog nezavisnog opredje-
ljenje i izvjesno jedini način odbrane. To sa advokatu-
rom nema nikakve veze, nema nikakve dodirne tačke 
sa profesionalnom advokaturom kojom se bavimo u 
zaštiti interesa naših klijenata, u skladu sa Zakonom 
o advokatuiri i Kodeksu profesionalne etike advokata. 
Ali, više je nego očito da ima veze sa vašim bolom koji 
trpite, budući da se demenopoliše medijska i nevladina 
scena i da se pojavljuju mediji i nevladine organizacije 
koji nisu pod vašu kontrolu. Šta da radite, takav je život i 
takva je sudbina razbijanja svih monopola nad istinom, 
Konkretan, krupan, težak i gorući problem koji imate sa 
nekim od naših klijenata, molimo da riješite i naravno 
da ćete riješti s njima u odgovarajućim redovnim sud-
skim postupcima. To, ko stoji ili ne stoji iza nekih na-
čih klijenata je samo vaš problem, zbog čega se trebate 
prethodno samo uptati : ko zapravo stoji iza vas, kojim 
polugama, kojim sredstvima i sa kojim ciljem? U crno-
gorskoj pravnoj i drugoj javnosti je poznato da se Justi-
cija bori za prava svojih klijenata beskompromisno i do 

zadnje linije, što nikako ne možete poreći. Stavite prst 
na čelo i priupitajte druge advokate u Crnoj Gori, regio-
nu i svetu, koji advokati zastupaju i pitajte ih ko iza njih 
stoji, pa ćete dobiti šamar kakav ste zaslužili. Vi jedno-
stavno ne znate prirodu i dužnosti advokatske profesije. 
Prema tome, kao i u ostalome, ne samo da ste promašili 
naslove, pobrkali pojmove, nego i adrese i adresate. Ovo 
što ste danas napravili je grub nasrtaj na advokaturu, pa 
ćemo preduzeti odgovarajuće zakonske mjere. Na kraju 
predlažemo da se pomirite sa time da postoje druge is-
tine, iako vama ne odgovaraju i uprkos tome što nisu od 
vas iznjedrene. Crnogorska medijska i nevladina scena 
više nije jednopolarna, uniformna i po vašem receptu i 
obrascu. Sve dok to ne shvatite i prihvatite, bol koji trpi-
te će trajati i biće svakim danom sve veća. Nadamo se da 
će u jednom trenutku možda i pomoći vašem otrežnje-
nju iz čega se može izroditi spas i prijeki lijek za vas. Od 
današnjeg dana vi niste više apsolutni titulari na istinu 
u Crnoj Gori i svugda drugde gde se vaše ime pominje. 
Vaše ime će se od sada vezivati upravo za ono što pripi-
sujete drugima i u predmetnom tekstu našem klijentu. 
Vi ćete biti sinonim za plakanje i varanje. O vašoj prize-
mnosti, nadzemnosti i podzemnosti - TOLIKO.
   Naposletku, zahtjevamo da integralno objavite naš od-
govor od 10.9.2013. pod nazivom „Nepromišljen poku-
šaj vađenja iz stu-
pice« (u prilogu), 
kao i predmetni 
odgovor, pod pri-
jetnjom zakon-
skih posledica.
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